当好"服务员"助企纾困解难

国基路街道开展"万人助万企"活动

本报讯 为摸清企业近日复工复产后的经营状况,国基路街道办事处副主任田宇飞、区域发展办公室一行带着口罩、湿巾、酒精等防疫物资对重点企业进行了走访,先后走访了郑州之星、河南万通一汽、郑州世纪丰田等多家4S店,面对面进行交谈,深入了解企业在疫情下的发展状态,深入了解企业在疫情下如何谋求发展空间以及是否有应对举措。

根据走访,区域发展办公室 认为,企业需要增加线上直播渠 道,通过网络平台进行宣传;网 上交易线下送"货"服务到家,在 全省范围内不论是试乘试驾或 者办理购买车辆等业务都要服 务到家;后期服务"再升级"售后 有保障,车辆维修、保险续保等 业务实行"线上+线下"双保险; "双赢"优惠政策回馈老顾客, 以最大力度优惠稳住老客户吸 引新客户,新增"以旧换新"业 务等。

企业也反映了自身所面临的 难点以及存在的问题。针对企业 所反映的问题,国基路街道办事 处将根据实际情况主动帮助企 业解难题办实事,增强企业发展 信心,激活企业发展潜能,认真 落实《金水区助企暖心十项创新 举措》的工作要求。

国基路街道办事处将持续推进"万人助万企"活动,努力当好企业的"服务员"、政策法规的"宣传员"、解决困难的"化解员",加强与企业的沟通交流,协调解决企业痛点难点问题,为企业营造良好的营商环境,推动企业做大做强。

记者 鲁慧 通讯员 王海荣 文/图



多部门联合排查整治 房屋建筑安全隐患

本报讯 近日,国基路街道 联合辖区各单位主体积极开展 房屋建筑安全隐患排查整治专 项行动。

广泛宣传,积极响应。采 用"线上+线下""固定+流动" "普发+点穴"的宣传方式,充分 利用小喇叭、社区微信群、宣传 利用小喇叭、社区微信群、宣传 起等开展形式多样的宣传活动,加大房屋安全隐患排查的 宣传力度,做到居不漏户、户不 漏人、人不漏项,切实提高群众 安全防范意识,发挥群众的主 体作用,形成上下齐抓共管的 强大工作合力。

全面排查,狠抓落实。组织街道干部职工深入辖区楼院,对老旧小区、学校周边、用作经营等重点场所擅自改扩建加层房屋、"三合一""多合一"自建房、长期失修失养房屋外进行拉网式排查。利用网格区理,将安全隐患自建房屋格楼盘分区编号,责任到人,确保不漏一户一房,并详细掌握场所地址、户主姓名、建筑面积、房

屋间数、改建扩建、消防状况等基础信息,切实做到底数清、数据明

建立台账,消除隐患。建立 健全房屋建筑安全管理问题清 单,完善居民房屋质量安全监管 台账,精准掌握安全隐患动态信 息,实行销号管理,从源头上防 范化解住房安全风险,确保居民 自建房屋安全隐患问题"不反 弹",长效推进居民自建房及重 点场所安全隐患排查整治工作。

记者 鲁慧 通讯员 许晴

国基路街道深化以案促改

深入开展安全隐患大排查大整治活动

本报讯 近日,国基路街道 以近期发生的安全事故为鉴, 深入贯彻落实市、区安全生产 工作会议精神,认真开展安全 隐患大排查大整治工作。

进一步强化安全责任。深刻汲取教训,高度警醒,进一步增强"祸患常积于忽微""安全是最大效益"的意识,树立"隐患就是事故"的预防理念,由各科级干部牵头,深入分包的社区(村)一线,督促指导安全隐患排查工作。各行政村(社区)严格按照工作要求,对辖区内的各类安全隐患开展全面排

查,真正把工作要求不折不扣 地落地、抓实。

进一步明确工作重点。扎 实做好以案促改,针对"八个领域"内容,从严开展地毯式安全 隐患大排查大整治活动。紧盯 辖区体育娱乐场所、游泳馆、健 身洗浴、商超市场、仓库厂房、 建筑工地、居民楼院、学校、临 时建筑等场所及各类"九小"场 所违规住人,违规用火、用电、 用油、用气等问题进行全面排 查,督促整改。

进一步形成工作合力。各社区(村)组织全体干部、工作

人员及物业人员共同参与,充分发挥辖区群众的监督作用,及时发现安全隐患。对排查出的各类安全隐患问题做到立行立改,对于限期整改的安全隐患到期开展回头看,确保6月底之前各类问题整改到位。

进一步强化工作机制。严格实行台账销号制度,通过安全隐患排查整改工作,各社区(村)做好分类单位信息台账,督促辖区各经营单位落实好安全主体责任,确保辖区安全形势持续稳定。

记者 鲁慧 通讯员 王在福

"无烟日"活动帮助居民认识吸烟危害

本报讯 5月31日是第35个世界无烟日,为进一步提高居民对吸烟危害的认识,营造健康、清洁、无烟的社区环境,近日,国基路街道联合辖区各单位主体多举措开展"烟草威胁环境"世界无烟日活动。

积极宣传,倡导文明之 风。充分发挥爱国卫生体系 建设基础,在商超、地铁站 口、广场、游园等人流密集区 域及社区设置点位,派发控 烟资料、宣讲烟草危害,呼吁 居民营造无烟环境,崇尚健 康生活。

落实督导,建立长效机制。落实落细控烟制度,定期或不定期进行检查抽查,形成无烟环境建设长效机制,做到标准化建设、精细化管理、常态化保持。同时持续推进无烟单位建设,组织开展无烟单位自评互评工作,充分利用报刊、网站、视频、公众号等多种形式展

示建设成果。

模范先行,机关带头作表率。开展"戒烟——机关先行"活动,倡导党政机关带头开展无烟工作环境建设,党员领导干部带头戒烟、控烟,发挥表率引领作用,自觉树立和维护良好健康形象。同时深入挖掘辖区典型控烟经验及事例,以榜样力量助推健康中国控烟行动实施。

记者 鲁慧 通讯员 许晴

稳着力 挥好垃圾分类"三板斧"

本报讯 为倡导绿色、低碳、循环利用生活模式,营造人人皆知、广泛参与的环保氛围,进一步提升居民对垃圾分类工作的知晓率及参与度,目前,国基路街道坚持宣传、引导、培训同步抓,稳步推进垃圾分类工作。

普及宣传,知识入脑。通过横幅、宣传展板、电梯公益区告等载体优势,持续做好辖区齿圾分类宣贯落实工作。司时,发动党员干部及志愿者道、进住户,向居民发放垃圾分类宣传资料、讲解垃圾类别市城全宣传资料、讲解垃圾分类管理办法》及投放方式,宣传《郑州市取及生活垃圾分类知识,并听取了解小区居民在日常生活中对垃圾分类提出的问题和建议。

积极引导,意识入心。发 挥社区工作人员及垃圾分类督 导员责任意识,加强检查,严格桶边值守。对易发生混投类别进行开袋检查,发现问题及时纠正提醒,保证相应类别垃圾准确投入垃圾桶内,确保辖区居民了解分类、学会分类、主动公米

落实培训,业务人手。分 批次开展"社区+物业"垃圾分 类业务能力提升培训会,对域 市生活垃圾分类标准、分类的 系、分类方式及分类处理等相 互动演示,立体模拟垃圾,并分 点。同时,对之前工作中对短 点。同题进行充分讨论,对履 时况、垃圾桶周边环境以及 情况、垃圾桶周边环境以 期 短的要求。

记者 鲁慧 通讯员 许晴

"以练促防"开展联合应急演练

提高防汛、防灾、意外事故抢险救援和自我防范能力

本报讯 为切实提高国基路街道办事处应急队伍的防灾减灾能力,切实维护好辖区人民群众生命财产安全和社会治安稳定,提高防汛、防灾、意外事故的抢险救援和自我防范能力,近日,国基路街道联合辖区悦澜物业"以练促防"开展应急救援演练,办事处工作人员和悦澜物业40余人参加防汛抢险、消防应急演练。

按照消防应急演习方案, 应急指挥部接到险情汇报的第 一时间,立即启动抢险预案,由 街道应急救援队伍、物业组成 的抢险应急队快速响应,根据 指挥部统一安排调度奔赴抢险 现场,设置警示标志和安全警 戒区域,疏散周边人群,进行消 防抢险,转移被困人员,开展 医疗救助等,抢险现场各项工 作有条不紊。 防汛演练方案以区防指下 达暴雨橙色预警、导致和昌悦 澜小区遭遇暴雨、雨水即将倒 灌地下车库为背景,按照检测 预警、展开险情排查、宣布启动 应急响应、筹备应急物资、集结 应急救援队伍、实施抢险救灾 等环节开展,全面演示预报、决 策、调度、抢险等防汛工作各个 环节。

通过此次防汛抢险、消防 应急演练,各参演人员进一步 熟悉、掌握了防汛救援的重点、 要点、处置程序和方法,检验了 应急预案的可行性、科学性和 可靠性,应援队伍进一步提高 了快速反应、应急救援能力, 提升了应对突发汛情、险情实 战配合协调能力和应急处置 能力,为汛期有效应对汛情、 险情提供了宝贵经验。

记者 鲁慧 通讯员 罗平